

典型经验

凝心聚力 砥砺前行

—— 县法院 2017 年工作回眸

2017 年是县法院改革奋进的一年。这一年，县法院振奋精神、不畏艰难、凝心聚力、真抓实干，院党组领导班子始终...

4600 件，同比分别上升 30.79% 和 34.31%。与公安、人民银行、国土等多部门建立执行联动机制，在全省率先发布...

升群众满意度。加大执纪督查力度，监察室牵头定期对干警工作作风开展明察暗访，对查出的问题及时通报；对群众投诉的，一经查实坚决予以处理。

政法动态

省督查组调研我县信访化解工作

近日，省信访局督导组专员翟卫军，省民政厅安置处调研员薛勇在市信访局党组成员、调研员杨彬陪同下，来我县调研信访化解工作...

冯小宏赴乡镇调研信访稳定工作

近日，县委常委、政法委书记、县综治委主任冯小宏到温泉镇、青湖镇和黄冈镇调研信访稳定工作，县纪委副书记、监委副主任王磊，县信访局副局长施银山陪同调研。

县委组织部评审验收 晶都政法英才工作室

1 月 25 日，县委组织部人才科对政法系统申报的人才工作室“何文凤追逃工作室”“唐兆伟图侦研判工作室”等进行评审验收。

县法院金融借款案件全市率先全面推行要素式审判

近日，县法院在一起金融借款合同纠纷案件中出具首份令状式判决。这是省高院《金融借款合同纠纷案件要素式审判工作指引》出台后，县法院针对金融借款合同纠纷案件在全市法院率先全面推行要素式审判，标志着该院案件繁简分流工作迈上新台阶。

县检察院两名检察官在全市侦查监督业务竞赛中取得佳绩

近日，在刚刚结束的全市检察机关侦查监督“双优”业务竞赛中，县检察院侦查监督科副科长、员额检察官孙文获评为“优秀侦查监督检察官”，员额检察官孙文获评为“优秀侦查监督检察官”。



县委政法委开展“护航青春·法治进校园”系列宣讲活动

近日，我县“护航青春·法治进校园”系列宣讲活动在县实验中学、县第二中学等学校举行，活动由县委政法委、县教育体育局等多家单位联合开展。

政法一线

“五特”精神听精兵 东海巡特警 16 天抓获 19 名犯罪嫌疑人

获各违法犯罪嫌疑人 105 人。2018 年伊始，县公安局巡特警大队积极发挥警种优势，以网格化巡控为主业，以立体化防控、精确打击为目标，立足辖区实际，充分运用武装巡控、公开设卡、便衣守候等巡控手段，在抓获违法犯罪嫌疑人 120 余起，圆满完成各类安保任务 95 次，圆满完成押解、看押任务 37 次；协助完成抓捕任务 55 次，抓...

五特精神听精兵 东海巡特警 16 天抓获 19 名犯罪嫌疑人

交牛山派出所进一步处理。1 月 11 日下午 16 时许，巡特警大队便衣中队通过巡逻抓获一名涉嫌故意伤害案犯罪嫌疑人王某。经查，2017 年 9 月 22 日夜，犯罪嫌疑人王某伙同同案某车窜至东海县曲阳乡曲阳村某国家级文物保护单位（古墩镇）进行盗掘，被巡控人员及时发现并制止。王某已被移交曲阳派出所进一步处理。

司法合力 共创社区矫正工作新局面

近日，县司法局与县检察院召开了社区矫正工作联席会议。会上，双方就近期开展社区矫正工作取得的成绩与存在的问题，及今后开展社区矫正工作合作机制交换了意见，并达成如下共识：会商明确当前社区矫正人员人数较多且刑满执行的实际情况，将双方各自管理的名单逐人对比，对新入籍人员、解籍人员人数双方每月交换一次数据，摸清存在的差异及原因；下大力气清查社区矫正人员的脱管、漏管、虚管情况；对于发现的脱管、漏管和虚管问题，查明原因，分清责任主体及时纠正；对于违反管理规定的社区矫正人员将视情节给予警告、行政处罚，情节严重者，将依法监督收监执行；对于暂予监外执行和保外就医的社区矫正人员提交的病情复查情况进行严格审查；对暂予监外执行的社区矫正人员要逐人见面，强化对暂予监外执行社区矫正人员的监管。双方还商量部署了节前联合检查全县社区矫正工作方法及其他工作。

